USEK 1 Q 60 /s Pozn.: Vzhledem k malé rychlosti proud&ni neni nutné
hloubka vody 0,23 m ohrani€enT litorainT zény kameny.
" " hloubka koryta[0,5—0,6] m (Nevymilané zrno = 0,1 mm.)
m )
eandry podél.sklon 0,05 %
rychlost 0,18 m/s | | litoraIni zahon
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USEK 2 Q 60 l/s Pozn.: Jedn& se o pramérnou hloubku.
hloubka vody 0,09 m Vzhledem k velikosti pouZitych kament (a? 25 cm)
"pefeje" hloubka koryta|0,5=0,6] m bude hloubka vody v rozmezi 0 — 15 cm.
podél.sklon 2 %
rychlost 0,44 m/s
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s valouny ohumusovant
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USEK 3 Q 60 /s
hloubka vody 0,20 m
"hristé" hloubka koryta| 0,5 m
podél.sklon 0,2 %
rychlost 0,29 m/s
| h = 0,20 m

ohumusovant
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